



В Точке роста состоялись соревнования по шахматам. В течение года члены кружка «Шахматная гостиная» вместе со своим педагогом Денисовой Натальей Евгеньевной осваивали правила игры в шахматы, отработывали новые приемы. В марте прошли соревнования между юными гроссмейстерами.

По итогам состязаний 1 место занял Малахов Клим, 2 место – Филин Артем, 3 место – Клочков Артем.

Среди девочек: 1 место заняла Кудрявцева Дарья, 2 место – Есина Екатерина.

Пожелаем всем участникам дальнейших успехов.

